



TURISTIČKO PREDUZEĆE
mladost-turist a.d.

Licenca OTP 48/2016

Srbija, 11000 Beograd

Terazije 3

Tel: (+381 11) 3222 134, 3347 708, 3223 352, 3346 318, Fax: 3347 625

agencija@mladostturist.rs, office@mladostturist.rs www.mladostturist.rs



YUTA
TATA

ZANZIBAR

Grupni polazak bez vodiča 01.10.-10.10.2019.

10 dana / 8 noćenja

JEDNO OD NAJEGZOTIČNIJIH OSTRVA SVETA



Dan / Mesto	PROGRAM PUTOVANJA
1.dan 01.10.2019. BEOGRAD – ISTANBUL	Dolazak putnika na aerodrom "Nikola Tesla" u 07:15h. Poletanje za Istanbul u 09:15h (let TK 1082). Sletanje u Istanbul u 12:00h. Poletanje za Zanzibar u 19:50h (TK 567)
2.dan 02.10.2019. ISTANBUL – ZANZIBAR	Sletanje u 03:15h. Prolaženje carinskih formalnosti. Plaćanje vize (50 US\$). Transfer do hotela. Ulazak u sobe po odlasku. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. Mogućnost organizovanja mnogobrojnih fakultativnih izleta. Slobodan dan za odmor. Noćenje.
3-8. dan 03.10.- 08.10.2019. ZANZIBAR	Doručak. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. Slobodni dani za odmor. Noćenja.

09. dan 09.10.2019. ZANZIBAR - ISTANBUL	Doručak. Ostanak u sobi do polaska na transfer.
10. Dan 10.10.2019. ISTANBUL - BEOGRAD	Transfer na aerodrom. Poletanje za Istanbul u 04:00h (let TK 567). Tehničko sletanje na Kilimandžaro. Nastavak leta. Sletanje u Istanbul u 12:55h. Poletanje za Beograd u 18:45h (let TK 1083). Dolazak u 12.15h. Kraj usluge.

PLAĆANJE PO PRODAJNOM KURSU BANKE INTESA NA DAN UPLATE

HOTEL	MESTO	USLUGA	01.10.-10.10.2019.
			8 noći
PARADISE BEACH RESORT 4* http://paradisebeachresort.com/	BEJUU MARUMBA / UROA	POLUPANSION	890 €

Troškovi rezervacije 300,00 din.

U cenu putovanja je uračunato: prevoz avionom na navedenim relacijama, 30 kg kabinskog i 7 kg ručnog prtljaga po osobi, smeštaj u dvokrevetnim standard sobama u hotelu iz tabele na Zanzibaru na bazi polupansiona, transferi aerodrom – hotel – aerodrom, troškovi organizovanja putovanja.

U cenu putovanja nije uračunato: avio takse **288 € (podležu promeni do štampanja avio karata)**, hrana i piće u avionu, mogućnost kasnijeg napuštanja soba poslednjeg dana boravka uz doplatu (na upit), fakultativni izleti i međunarodno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, kao i individualni troškovi putnika. Viza koja se plaća po sletanju (**50 US\$**).

OPIS HOTELA:

PARADISE BEACH RESORT 4* <http://paradisebeachresort.com/>

OPŠTE: Hotel se nalazi između mesta Chvaka i Uroa, u selu po imenu Marumbi. Jedan je od najboljih turističkih kompleksa Zanzibara, na samo 35km od glavnog grada i aerodroma. To je prostrani turistički kompleks pored mora sa 700m dužine morske obale. Hotelski kompleks je izgrađen koristeći materijale koji ne ugrožavaju životnu sredinu i održavaju autentični Afrički stil u skladu sa evropskim komforom. Hotel ima 75 soba i bungalova, 2 bazena i dečiji bazen, dve plaže sa belim peskom, spa i kongresnu salu, barove i restorane. Postoji dosta prostora oko hotela tako da možete uvek naći privatni deo samo za vas. A za druge koji žele da budu u društvu uvek ga mogu naći oko bazena. Za decu postoje razne aktivnosti. U večernjim satima tu je mini-disko, može se organizovati tokom dana i zabava za decu kao i usluga čuvanja dece. Hotel je u privatnom porodičnom vlasništvu.

USLUGE: Hotel nudi mnoge usluge i pogodnosti zajedno sa kvalitetom objekata. Naselje ima četiri bara / restorana uključujući i MAKUTI restoran u kome se može videti spektakularna kulinarska predstava uživo uz prelepi prizor Indijskog okeana u pozadini. Svake nedelje organizuje se tipično afričko veče sa programom i svečanom večerom. Posедуje servis 24 sata, kompletan spa-centar gde možete uživati u sjajnoj masaži, butik, satelitsku televiziju u glavnoj sali, doktora u hotelu, tropski bazen i privatnu plažu. Tokom dana, hotelski asistent može pomoći da se organizuju jednodnevni izleti i odgovoriti na sva pitanja koja imate. Hotel prihvata većinu kreditnih kartica. **Usluga sve uključeno** podrazumeva sva tri glavna obroka i snekove kao i pića koja se služe od 10:00 do 22:00 sata (kafa, čaj, voda, sokovi, pivo, vino kuće, lokalna alkoholna pića kao i lokalni kokteli). Jednom ili dva puta nedeljno organizuje se Svahili ili afrički noć sa posebnom hranom i zabavom. WIFI je besplatan u restoranu dok se u sobama plaća 4 Usd po uređaju za nedelju dana.

PLAŽE: Hotel poseduje privatnu plažu ispred hotela i drugu plažu do koje vozi besplatan shuttle bus. Pošto se hotel nalazi na istočnoj obali plaža je pod uticajem svakodnevne oseke u određenom periodu dana kada možete otići do druge plaže gde je u tom periodu lakše kupanje zbog dubine okeana uz besplatan prevoz od hotela (kratka vožnja).

SOBE: Sve sobe imaju klimu, sef, telefon, fen za kosu, bide i terasu ili balkon. Slike soba možete pogledati na sajtu: <http://www.hotelzanzibar.com/en/rooms/>

Osnovne informacije o Zanzibaru:

Glavni grad: Zanzibar / Zvanični jezik: kiswahili i engleski / Valuta: tanzanijski šiling / Religija: islam/
Vremenska zona: GMT+3 / Struja:220 - 240 V AC, 50 Hz / Pozivni broj: +255

Klima: Zanzibar ima tropsku klimu sa prosečnim dnevnim temperaturama od oko 27°C leti i oko 24°C zimi. Od jula do oktobra su najpriyatniji meseci jer su dani suvi uz niske vlažnosti i temperature oko 25 ° C. Od novembra do marta je takođe veoma lepo vreme u godini, samo je malo toplije. Kišna sezona je između aprila i maja kada većina hotela na Zanzibaru ne radi. **Temperatura vode** u Indijskom okeanu tokom cele godine je prijatna oko 27° C .

Valuta i plaćanja: Domaća valuta je Tanzanijski Šiling ali američki dolar je široko prihvaćen. Kreditne kartice su prihvaćene u većini hotela, ali ne i u mnogim prodavnicama i svakako ne na lokalnim pijacama. Budite spremni da platite doplatu od 5 - 10% ako plaćate kreditnom karticom.

Zdravstvena zaštita: VAKCINACIJA NIJE POTREBNA (osim za putnike koji dolaze sa zaraženih područja). Preporučuje se poneti kapu ili šešir za zaštitu od Sunca i kreme za sunčanje sa visokim faktorom.

Važne napomene:

- **UPLATA 60 % PRILIKOM REZERVACIJE, OSTATAK OD 40% 25 DANA PRE PUTOVANJA !**
- **POSTOJI MOGUĆNOST ODLOŽENOG PLAĆANJA ČEKOVIMA GRAĐANA, BEZ KAMATE**
- **PLAĆANJE JE ISKLJUČIVO U DINARIMA PO PRODAJNOM KURSU BANKE INTESA NA DAN UPLATE**
- **AGENT NA DESTINACIJI ZADRŽAVA PRAVO DA PROMENI HOTEL, ALI ON MORA BITI ISTE KATEGORIJE I SLIČNE LOKACIJE**

Mole se putnici da provere tačno vreme leta dva dana pre polaska

Organizator putovanja je Turistička agencija Ponte Travel doo
Licenca kategorije OTP, broj 416 od 25.02.2010

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima **Cenovnik br.1 od 18.01.2019.**

MLADOST TURIST POSREDNIK